
Poniedziałek, 09.03.2026

7:00 + Alfred Ozimek

8:00 + Józef Wilk

18:00 + Marian Piasecki (int. od ucz. pogrzebu)

Wtorek, 10.03.2026

7:00 + Alfred Ozimek

9:00 + Jerzy Wilk

18:00 + Anna, Jan i zmarli z rodziny

Środa, 11.03.2026

7:00 + Alfred Ozimek

8:00 + Jan Stobierski

18:00 + Dawid Paweska (int. od ucz. pogrzebu)

Czwartek, 12.03.2026

7:00 + Jan i Rozalia Browarczyk

8:00 + Jan Stobierski

18:00 + Edmund Kwiatkowski (43 rocz. śm.)

Piątek, 13.03.2026

7:00 + Jan, Rozalia, Brunon i Maria oraz dusze w czyśćcu cierpiące

8:00 + Sławomir Śpiewak

8:30 DROGA KRZYŻOWA

15:00 + Zofia Mojkowska (3 rocz. śm.)

16:30 DROGA KRZYŻOWA Z UDZIAŁEM DZIECI

18:00 + Otylia i Józef oraz zmarli z rodziny

18:30 DROGA KRZYŻOWA

Sobota, 14.03.2026

7:00 + Alfred Ozimek

8:00 + Janina Wytrykus (int. od ucz. pogrzebu)

18:00 Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże Błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i wszelkie
potrzebne łaski dla Bartłomeja Matusiaka z okazji urodzin oraz o Bożą opiekę dla całej rodziny
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7:30 + Agnieszka, Nina i Adam

9:30
Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej Różańcowej i
wszelkie potrzebne łaski dla członków Wspólnoty Żywego Różańca i ich rodzin oraz o życie wieczne dla
zmarłych

11:00 Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, łaskę zdrowia i
wszelkie potrzebne łaski dla Huberta z okazji 15 urodzin oraz wszelkie potrzebne łaski dla całej rodziny

12:30 + Rodzice i rodzeństwo z rodziny Dryjańskich

17:00 GORZKIE ŻALE

18:00 + Maciej (44 rocz. śm.)

INTENCJE MSZALNE (08 - 15.03.2026)

Parafia Rzymskokatolicka pw. Chrystusa Króla w Gdańsku
ul. Bł. Ks. Franciszka Rogaczewskiego 55, 80-804 Gdańsk

Adres e-mail: chrystuskrol1932@gmail.com
tel. 58 302 14 23, kom. 512 605 515 605

Numer konta: 25 1090 1098 0000 0001 2337 9827

Msze Święte w niedziele: 7:30, 9:30, 11:00, 12:30, i 18:00
Msze Święte w dni powszednie: 7:00, 8:00, 18:00

Droga Krzyżowa: 8:30, 16:30 (z udziałem dzieci), 18:30
Gorzkie Żale (niedziela): 17:00

Biuro parafialne:
wtorek 8:30-9:30; środa 16:30-17:30; piątek 19:00-20:00

Ojcze nasz, który jesteś w niebie
Tekst modlitwy Ojcze nasz składa się z siedmiu próśb do Ojca w niebie. Prośby te są
jednocześnie zobowiązaniami człowieka wierzącego i wyznaczają jego styl życia.

„Ojcze nasz…”. A zatem możemy mieć pewność, że Bóg jak Ojciec troszczy się o każdego z
nas. Prawda ta wyznacza również styl życia wierzących: wzajemną miłość, troskę i szacunek
względem siebie.
„…który jesteś w niebie”. Święta Hildegarda z Bingen stwierdziła: „Niebo na ziemi jest
wszędzie tam, gdzie ludzie napełni są miłością do Boga, do innych ludzi i do siebie samych”.
„…święć się imię Twoje” oznacza: stawiać Boga ponad wszystko. Oddawać Bogu cześć,
szacunek i żyć według Jego przykazań.
„…przyjdź Królestwo Twoje” oznacza: chcieć tego wszystkiego, co chce Bóg, w każdej
sytuacji życia.
„…bądź wola Twoja jako w niebie, tak i na ziemi”. Wypowiadając te słowa prosimy, abyśmy
każdego dnia byli coraz bardziej zjednoczeni z Bogiem.
„…chleba naszego powszedniego daj nam dzisiaj” jest prośbą o niezbędne dobra materialne i
duchowe, dla siebie i innych ludzi, w pełnej odpowiedzialności za każdego człowieka.
„…odpuść nam nasze winy, jako i my odpuszczamy naszym winowajcom” – to prośba o
świadomość, że przebaczenie, którego udzielimy innym, i to, o które prosimy Boga są ze sobą
mocno powiązane.
„…nie wódz nas na pokuszenie” jest prośbą o to, aby Bóg dodał nam sił w momentach pokus
szatana, abyśmy mogli je przezwyciężyć.
„…ale nas zbaw ode Złego” - to prośba o ostateczne zwycięstwo dobra, Boga w moim życiu i
historii świata.
„Amen”. Niech tak się stanie. Oznacza gotowość do współpracy w budowaniu Królestwa
Pana na ziemi.

KRÓLUJ NAM CHRYSTE!
Biuletyn parafii pw. Chrystusa Króla w Gdańsku
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Naucz nas się modlić

PIERWSZE CZYTANIE
Wj 17, 3-7
Woda wydobyta ze skały
Czytanie z Księgi Wyjścia
Synowie Izraela rozbili obóz w Refidim, a lud pragnął tam wody i dlatego szemrał przeciw Mojżeszowi i mówił: «Czy po
to wyprowadziłeś nas z Egiptu, aby nas, nasze dzieci i nasze bydło wydać na śmierć z pragnienia?» Mojżesz wołał wtedy
do Pana, mówiąc: «Co mam uczynić z tym ludem? Niewiele brakuje, a ukamienują mnie!» Pan odpowiedział
Mojżeszowi: «Wyjdź przed lud, a weź z sobą kilku starszych Izraela. Weź w rękę laskę, którą uderzyłeś w Nil, i idź. Oto Ja
stanę przed tobą na skale, na Horebie. Uderzysz w skałę, a wypłynie z niej woda, i lud zaspokoi swe pragnienie».
Mojżesz uczynił tak na oczach starszyzny izraelskiej. I nazwał to miejsce Massa i Meriba, ponieważ tutaj kłócili się
Izraelici i Pana wystawiali na próbę, mówiąc: «Czy Pan jest rzeczywiście wśród nas, czy też nie?»
Oto Słowo Boże.

Liturgia Słowa Bożego na III Niedzielę Wielkiego Postu



PSALM RESPONSORYJNY
Ps 95 (94), 1-2. 6-7c. 7d-9 (R.: por. 7d-8a)
Słysząc głos Pana, serc nie zatwardzajcie
Przyjdźcie, radośnie śpiewajmy Panu, *
wznośmy okrzyki ku chwale Opoki naszego zbawienia.
Stańmy przed obliczem Jego z uwielbieniem, *
z weselem śpiewajmy Mu pieśni.
Słysząc głos Pana, serc nie zatwardzajcie
Przyjdźcie, uwielbiajmy Go, padając na twarze, *
klęknijmy przed Panem, który nas stworzył.
Albowiem On jest naszym Bogiem, *
a my ludem Jego pastwiska i owcami w Jego ręku.
Słysząc głos Pana, serc nie zatwardzajcie
Obyście dzisiaj usłyszeli głos Jego: †
«Niech nie twardnieją wasze serca jak w Meriba, *
jak na pustyni w dniu Massa,
gdzie Mnie kusili wasi ojcowie, *
doświadczali Mnie, choć widzieli moje dzieła».
Słysząc głos Pana, serc nie zatwardzajcie

DRUGIE CZYTANIE
Rz 5, 1-2. 5-8
Miłość Boża rozlana jest w naszych sercach przez Ducha Świętego
Czytanie z Listu Świętego Pawła Apostoła do Rzymian
Bracia: Dostąpiwszy usprawiedliwienia dzięki wierze, zachowajmy pokój z Bogiem przez Pana naszego, Jezusa
Chrystusa; dzięki Niemu uzyskaliśmy na podstawie wiary dostęp do tej łaski, w której trwamy, i chlubimy się
nadzieją chwały Bożej. A nadzieja zawieść nie może, ponieważ miłość Boża rozlana jest w sercach naszych przez
Ducha Świętego, który został nam dany. Chrystus bowiem umarł za nas, jako za grzeszników, w oznaczonym czasie,
gdy jeszcze byliśmy bezsilni. A nawet za człowieka sprawiedliwego podejmuje się ktoś umrzeć tylko z największą
trudnością. Chociaż może jeszcze za człowieka życzliwego odważyłby się ktoś ponieść śmierć. Bóg zaś okazuje nam
swoją miłość właśnie przez to, że Chrystus umarł za nas, gdy byliśmy jeszcze grzesznikami.
Oto Słowo Boże.

ŚPIEW PRZED EWANGELIĄ
Por. J 4, 42. 15
Chwała Tobie, Słowo Boże.
Panie, Ty jesteś prawdziwie Zbawicielem świata;
daj nam wody żywej, abyśmy nie pragnęli.
Chwała Tobie, Słowo Boże.

EWANGELIA (wersja krótsza)
J 4, 5-15. 19b-26. 39a. 40-42
Jezus źródłem wody tryskającym ku życiu wiecznemu
Słowa Ewangelii według Świętego Jana
Jezus przybył do miasta samarytańskiego zwanego Sychar, w pobliżu pola, które dał Jakub synowi swemu, Józefowi.
Było tam źródło Jakuba. Jezus zmęczony drogą siedział sobie przy źródle. Było to około szóstej godziny. Wówczas
nadeszła kobieta z Samarii, aby zaczerpnąć wody. Jezus rzekł do niej: «Daj Mi pić!» Jego uczniowie bowiem udali się
przedtem do miasta, by zakupić żywności. Na to rzekła do Niego Samarytanka: «Jakżeż Ty, będąc Żydem, prosisz
mnie, Samarytankę, bym Ci dała się napić? » Żydzi bowiem i Samarytanie unikają się nawzajem. Jezus odpowiedział
jej na to: «O, gdybyś znała dar Boży i wiedziała, kim jest Ten, kto ci mówi: „Daj Mi się napić”, to prosiłabyś Go, a dałby
ci wody żywej». Powiedziała do Niego kobieta: «Panie, nie masz czerpaka, a studnia jest głęboka. Skądże więc
weźmiesz wody żywej? Czy Ty jesteś większy od ojca naszego, Jakuba, który dał nam tę studnię, i on sam z niej pił, i
jego synowie, i jego bydło?» W odpowiedzi na to rzekł do niej Jezus: «Każdy, kto pije tę wodę, znów będzie pragnął.
Kto zaś będzie pił wodę, którą Ja mu dam, nie będzie pragnął na wieki, lecz woda, którą Ja mu dam, stanie się w nim
źródłem tryskającym ku życiu wiecznemu». Rzekła do Niego kobieta: «Panie, daj mi tej wody, abym już nie pragnęła i
nie przychodziła tu czerpać. Widzę, że jesteś prorokiem. Ojcowie nasi oddawali cześć Bogu na tej górze, a wy
mówicie, że w Jerozolimie jest miejsce, gdzie należy czcić Boga». Odpowiedział jej Jezus: «Wierz Mi, kobieto, że
nadchodzi godzina, kiedy ani na tej górze, ani w Jerozolimie nie będziecie czcili Ojca. Wy czcicie to, czego nie znacie,
my czcimy to, co znamy, ponieważ zbawienie bierze początek od Żydów. Nadchodzi jednak godzina, nawet już jest,
kiedy to prawdziwi czciciele będą oddawać cześć Ojcu w Duchu i prawdzie, a takich to czcicieli szuka Ojciec. Bóg
jest duchem; trzeba więc, by czciciele Jego oddawali Mu cześć w Duchu i prawdzie». Rzekła do Niego kobieta:
«Wiem, że przyjdzie Mesjasz, zwany Chrystusem. A kiedy On przyjdzie, objawi nam wszystko». Powiedział do niej
Jezus: «Jestem nim Ja, który z tobą mówię». Wielu Samarytan z owego miasta zaczęło w Niego wierzyć dzięki słowu
kobiety. Kiedy więc Samarytanie przybyli do Niego, prosili Go, aby u nich został. Pozostał tam zatem dwa dni. I o
wiele więcej ich uwierzyło dzięki Jego słowu, a do tej kobiety mówili: «Wierzymy już nie dzięki twemu opowiadaniu,
usłyszeliśmy bowiem na własne uszy i wiemy, że On prawdziwie jest Zbawicielem świata».
Oto Słowo Pańskie.

Trwa czas Wielkiego Postu. Zapraszamy na tradycyjne nabożeństwa pasyjne. Nabożeństwo
Drogi Krzyżowej odprawiamy w każdy piątek o godz. 8.30, 16.30 (z udziałem dzieci) i po Mszy
Świętej wieczornej. Dzieci przygotowujące się do I Komunii Świętej zapraszamy do udziału w
nabożeństwach Drogi Krzyżowej w każdy piątek Wielkiego Postu o godz. 16:30. Nabożeństwo
Gorzkich Żali z kazaniem pasyjnym, odprawiamy w każdą niedzielę Wielkiego Postu o godz.
17:00. Kazania pasyjne głosi Ks. dr Łukasz Koszałka, wykładowca historii kościoła w
Gdańskim Seminarium Duchownym oraz sekretarz i kapelan Arcybiskupa Metropolity
Gdańskiego. Za udział w tych nabożeństwach można uzyskać odpust zupełny pod zwykłymi
warunkami.
W okresie Wielkiego Postu zachęcamy do włączenia się w wieloletnią i sprawdzoną tradycję
dzielenia się DOBREM poprzez wsparcie Skarbonki Wielkopostnej. Zebrane środki zostaną
przeznaczone na wsparcie seniorów, którymi na co dzień opiekuje się Caritas Archidiecezji
Gdańskiej. Wielkopostna skarbonka od lat przypomina, że nawet drobny gest może przynieść
realną ulgę drugiemu człowiekowi. Skarbonki są wyłożone na stoliku przy wyjściu z kościoła. 
W najbliższy piątek, 13 marca, po Mszy Świętej wieczornej, a więc około godziny 18:30,
zapraszamy na „Drogę Krzyżową malowaną muzyką organową”, gdzie oprócz rozważań,
będziemy kontemplować Męką Pana Jezusa przy dźwiękach organów. Serdecznie zapraszamy
do wspólnej modlitwy.
Od 20 lutego na ekranach kin wyświetlany jest film pt. Najświętsze Serce. To filmowa
opowieść o samej istocie wiary chrześcijańskiej, o miłości Boga, który tak ukochał każdego
człowieka, że pozwolił przebić swoje Serce na krzyżu Bohaterowie filmu w swoich
świadectwach uosabiają największe problemy współczesnego świata: samotność,
zmęczenie, brak sensu życia. Opowiadają o odnalezieniu zaskakującego lekarstwa – relacji,
która pomogła im na nowo odkryć siebie. Piękna muzyka, starannie nakręcone sceny
fabularyzowane oraz liczne niezwykłe historie współczesnych ludzi sprawiają, że Najświętsze
Serce przemawia sugestywnie zarówno do wierzących, jak i do tych, którzy wątpią; do
przytłoczonych rodziców, a także do młodych, którym brakuje punktu odniesienia. W
najbliższy czwartek organizujemy parafialne wyjście na seans tego filmu do kina Helios w
Galerii Forum na godzinę 19:00. Koszt biletu 17 złotych. Zapisy na wspólne wyjście w biurze
parafialnym u Księdza Bartłomieja.
Wspólnota „Mały Apostoł” zaprasza dzieci na spotkanie w środę o godzinie 17:00, zaś
Wspólnota Młodzieżowa „Wieczernik” zaprasza młodzież klas 7-8 oraz szkół średnich na
spotkanie w czwartek o godzinie 19:00 w domu sióstr Pallotynek przy ul. Malczewskiego.
Od środy 18 marca 2026 roku w Domu Sióstr Pallotynek przy ul. Malczewskiego 144
rozpocznie się Kurs „Alpha” pod hasłem „Nowe relacje, ważne pytania, prawdziwe
odpowiedzi”. Jest to seria spotkań, które w swobodny sposób zagłębiają podstawy wiary
chrześcijańskiej. To wymiana doświadczeń, ciekawi ludzie, zabawa i dyskusje. To również
bardzo ciekawa inicjatywa, w której świeccy pomagają odnaleźć żywą wiarę swoim
koleżankom i kolegom. Kurs jest całkowicie bezpłatny. Przy wyjściu z kościoła można zabrać
ulotkę i zapoznać się ze szczegółami za pomocą strony internetowej www.kursalpha.eu
Spotkanie Chóru parafialnego we wtorek o godz. 19:00.
Spotkanie Scholi Królewskiej w niedzielę o godz. 10:00.
Decyzją Metropolity Gdańskiego, 15 marca br. we wszystkich parafiach naszej archidiecezji
zostanie przeprowadzona zbiórka do puszek na organizację Marszu oraz Festiwalu dla Życia,
zaplanowanego na 21 czerwca br. w Gdańsku. Zebrane środki zostaną przeznaczone na
pokrycie kosztów organizacyjnych wydarzenia, które ma na celu promocję wartości życia,
wsparcie rodzin oraz wspólne świadectwo o naszej wierze w przestrzeni publicznej.
Wszystkim, którzy w najbliższym czasie będą obchodzić swoje urodziny, imieniny, jubileusze,
rocznice składamy nasze najserdeczniejsze życzenia Bożego błogosławieństwa i wszelkich
potrzebnych łask. Dziś w szczególny sposób pamiętajmy o wszystkich kobietach, życząc im
nieustannej opieki Matki Bożej, będącej wzorem wszelkich cnót kobiecych. 

Ogłoszenia Duszpasterskie
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